
Exkurze 15.6. 2022 pro studenty historických programů  FF UHK 

                     Regionální muzeum, zámek i skanzen 

 

   Dne 15. června 2022 (středa) se bude konat exkurze, jejímž cílem je umožnit studentům FF 

UHK seznámit se s kulturním dědictvím v rámci východočeského prostoru a komparovat 

expozice a správu objektu, kde je v pozici vlastníka či provozovatele stát (NPÚ),  kraj, město                

i soukromé sdružení.   

   Navštívíme Regionální muzeum v Chrudimi (Mozaika z dějin regionu), kde mj. spatříte 

zmenšený model středověkého města s ukázkami řemesel a domácností, vyplenění 

dominikánského kláštera v Chrudimi husity, scénu s opilými švédskými vojáky a služkou 

Dorotou znázorňující legendu o zázračném obrazu sv. Salvátora, ničení zakázaných knih 

páterem Koniášem či návštěvu císaře Františka Josefa I. v Chrudimi .  

  Druhým cílem je státní zámek Slatiňany (národní kulturní památka), oblíbené venkovské sídlo 

knížecího rodu Auerspergů, považované díky přestavbě vedené Josefem Schmoranzem za 

jedno z nejpohodlnějších zámeckých sídel 19. století (vedle komfortního vybavení obytných 

pokojů i moderní koupelny s ventilací, toalety, pohodlné chodby a schodiště, centrální 

vytápění). Provázet by nás měl přímo kastelán. 

   Poté se na pomyslné časové ose posuneme hluboko zpět, čeká nás známý keltský skanzen 

Nasavrky (Země Keltů), kde, jak doufáme, bude naším průvodcem člověk nejpovolanější - Mgr. 

Tomáš Mangel, Ph.D. Při nepřízni počasí by návštěvu keltského skanzenu nahradil neméně 

zajímavý program, tj. expozice Dušan Jurkovič - básník dřeva na Kunětické hoře.  

   Posledním cílem bude východočeská galerie v Pardubicích, zde nás kromě stálých expozic                      

a aktuálních výstav čeká i seznámení s edukačními programy. 

 

 Studenti mají zdarma dopravu a všechny vstupy. 

Hlásit se je možné již nyní na mail martin.sandera@uhk.cz (sem směřujte i všechny dotazy), 

v kopii vendula.potmesilova@uhk.cz 
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Státní zámek Slatiňany 

 

  
 

Regionální muzeum v Chrudimi 

 



 
 

Skanzen Země Keltů Nasavrky 

 

 
 

Hlavní sídlo Východočeské galerie v Pardubicích 
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